

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12618期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年3月1日 星期五

农历甲辰年正月廿一

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

山西省工信厅发布行动计划:

支持太钢申报高端会议论坛



本报讯(记者 薛华)近日,山西省工信厅发布《山西省特钢材料产业链2024年行动计划》。其中提出,支持链主企业太钢组织申报中国不锈钢产业发展大会等具有国际影响力的会议论坛,提高我省产业发展知名度。

太钢作为特钢材料产业链链主,在不锈钢材料领域优势突出。按照“强龙头、延链条、建集群、夯基础”的发展思路,太钢将发挥“链主”企业的资源综合优势和表率引领作用,与产业链上下游企业共同努力,快速补链、深度延链、持续强链,促进特钢材料产业集群集聚式发展,提升产业链规模和本地配套能力,打造世界领先、

国内一流的高质量特钢材料产业链和生态圈。

特钢材料是山西省的传统优势产业,按照《山西省重点产业链“链长制”2024年行动计划》要求,为促进特钢材料产业链高质量发展,山西省工信厅牵头制定了《山西省特钢材料产业链2024年行动计划》,聚焦特钢材料产业链建链、补链、延链、强链,不断强化产业链协作配套,持续引导各类要素资源向特钢材料产业链汇聚。《行动计划》提出,特钢材料产业链营业收入年均增速保持在7%以上,2024年力争突破1400亿元。要采取多种措施提升特钢材料产业链竞争力,如针对细分方向开展填空式招商;在新能源

领域,依托中北高新区、综改区吸引新能源驱动智能制造、新能源设备零部件加工制造相关产业链配套企业落地等。

山西省支持链主企业积极组织申报中国不锈钢产业发展大会、中国产业链创新发展峰会、中国国际钢铁大会等具有国际影响力的会议论坛,提高山西省产业发展知名度。同时,组织开展特钢材料产业链招商引资大会,搭建特钢材料招商引资平台,吸引下游新能源、装备制造、交通运输、建筑装饰、民品深加工企业落地投资;召开产业链上下游协作对接会,促进下游持续应用我省特钢材料产品,不断提升本地配套率。

李华会见晋西车轴总经理刘铁

本报讯(记者 申文丽)2月28日,太钢集团总经理、党委副书记李华会见晋西车轴股份有限公司党委书记、总经理刘铁一行。太钢集团党委书记、总经理尚佳君,太钢集团党委副书记、副总经理高峰,中国宝武首席科学家、太钢集团总工程师李建民参加。

李华表示,两家企业同为国资央企,属地同在太原,多年来形成了非常良好的合作关系。自加入中国宝武以来,太钢立足中国宝武不锈钢专业化平台公司定位,战略上更加聚焦不锈钢发展,改革步伐不断加快,希望双方能形成更加完善的对接机制,建立更加全面的互利模式,一起把成本降下来,把质量提上去,一起推动山西特钢产业链做大做强,共同筑牢发展优势。同时,太钢将进一步提升响应速度,千方百计满足晋西车轴的质量要求,更进一步做好保供服务,实现双方合作共赢。

刘铁表示,多年来,太钢对晋西车轴的生产保供,尤其是应急保供提供了很大支撑,双方有着非常良好的合作基础和信任基础。当前国内车轴市场竞争激烈,晋西车轴坚持质量制胜战略,瞄准前沿技术,聚集价值创造,努力打造好晋西品牌。未来,晋西车轴将着眼长远,致力于开拓更广阔的国外市场,希望双方能建立更加紧密的联系交流机制,在更多的业务板块,尤其是新材料方面展开合作,助推晋西车轴在海外市场参与竞争。

抓落实!今年这么干!



太钢焦化厂:

敢拼敢闯敢于亮剑

本报讯 今年,太钢焦化厂将瞄准“已经实现的指标再突破,已经达到的水平再提升,已经取得的成绩再提

档”的目标,切实将公司制定的各项发展战略转变为实施路径,

(下转第二版)



太钢岚县矿业公司:

谋篇布局乘势而上

本报讯 作为太钢矿业最大的原料供应基地,太钢岚县矿业公司以会议精神为指导,全方位谋篇布局,聚焦

“核心竞争力”和“核心功能”,践行“四化”“四有”,深化算账经营,推进精益管理,

(下转第二版)



近日,太钢教培中心召开管理研讨会,围绕新任务新要求,发现问题,找准差距,建言献策,寻求对策,推动全员将培训资源转为创新优势。

郝文广 摄

